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A tisztviselők.
(C.S\ H.j FöldIIlives, iparos, keres­

kedő, a társadalomnak minden rétege 
súlyosan érzi a törvényenkivüli állapot 
rettenes következményeit.

De ;t társadalomnak talán egy tag­
ját sem ejti ez a kérdés annyira két­
ségbe, mint az állami és közigazgatási 
tisztviselőt. Mindenki felsóhajthat, el­
panaszolhatja a maga keservit nvillan, 
CSUK az au ami es részben a kü. .'igaz­
gatási tisztviselő nem, mert öt köti és ! 
lenyűgözi a függő helyzet, amiben ál-: 
lásánal fogva az államkormánynyal. 
illetve a íelsöbbekkel van. Tehát jog­
talan, igazságtalan politika a tisztvise­
lőt politikai ütőkártyák gyanánt fel­
használni s a régen megígért iizelcs- 
i cndczést csak azért nem valósítani 
meg, hogy elkeserítsék őket egy bizo­
nyos politikai áramlat ellen.

Ez a fegyver majd visszafelé sül el.
A tisztviselők nem politizálnak, 

fsak adminisztrálnak és teljesitik ter-

Süvölt a szél . . .
Süvölt u szél, hull a zápor,
Fzor villáin kanyarog,
Hejh, pedig én még az éjjel 
A rózsámhoz futtatok.

Itt a nyereg, most teszem föl 
Kis pej lovam hátúra,
Fgv nyargalok, rajt’ vágtatok 
A sötét éjszakába.

Messze földön megcsillant már 
Fgy kis ablak világa,
1)11 ragya* az én csillagom,
-Ne ragyogjon hiába !

Gyorsabban hal, édes lovam 
düpits, mint a szél, arra,
F/éna abrak vár oil te rád,
Kain a rozsain kút karja.

Hoór Lajos,

■
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hes kötelességüket. A politikában csak 
a szavazásoknál szerepelnek, sokszoi 
meggyőződésük ellenére.

De már most mikor annyi te­
mérdek tisztviselő család várta és biz­
tosan remélte nyomasztó helyzetének 
javítását, azzal állni elő, hogy az ob- 
struálo ellenzék nem engedi reménye­
ik valósulását, ez az eljárás alattomos 
s a Tisza aurára emlékeztet. Minden 
tisztviselő nagyon jól tudja, hogy az 

I az állítás nem igaz.
Ezerszer hangoztatott nyilvánvaló 

dolog, hogy ez a kérdés nem tartozik 
I a politikához.

A politikai pártok minden árnya­
lata két nap alatt megszavazza úgy az 

I állami, mint a közigazgatási tisztvise­
lők helyzetének javítását célzó törvé­
nyeket, csak tessék azt szavazás alá 
bocsájtani.

A tisztviselői kar nagy tömege te­
hát., mely hallgatni, tűrni, de gondol­
kozni is tud, végezetül hidalja, hogy 
öt kijátszottak és politikai párteszköz-j 
uek akarják felhasználni. És ha ezt

belátja, elöbb-utóbb azokhoz fog csat­
lakozni, akik ellen elkeseríteni akarták 
és a kik ellen ütőkártyául akarták fel­
használni.

Es, „ha vége jó : minden jó“ —• 
j ez lesz a leghelyesebb.

Országszerte nagy a forrongás és 
! elégedetlenség közöttük. Mozgalmat fog­
nak indítani, hogy ha már különben 
is politikai eszközüknek akarják őket 
felhasználni, azokká lesznek. De épen 

I ellenkező irányban. Nyílt állásfoglalás­
sal csatlakozni fognak azokhoz a pár­
tokhoz, melyek félreérthetetlen kijelen­
tésekkel hajlandók az ö érdekeiket 
képviselni.

Helyesen van, igy is kelt lenni !
I Eivánjuk, hogy a még most lappangó 

j elégedetlenség nyílt, őszinte megnyilat­
kozásban törjön ki mentül előbb.

Ez általában a tisztviselők érdeke.
De ez a társadalomé s az országé 

is.
Alert magyarországi!ak derék mun­

kás tisztviselő kara megérdemli, hogy 
helyzetén javítsanak

Oroszlán-filet.
I ellát szóltam régi baj társam, So- 

relli kapitányhoz, tehát nem gondoltál soha 
arra, hogy megnősülj ?

Sorelli egy kevés vizet öntött absynth- 
jébe és monda :

Gondoltam, igen de mindig egyszer 
igent, kétszer nemet feleltem reá. Egyszer 
egészen komolyan fontolóra vettem a házas­
ságot ; az tavaly történt, épen ilyenkor.

— Ijdietetlen !
' Axicor Lfatlmában voltam hadi szál­

láson. a siv g határán. Te nem is képze­
led, hogyan z ki Algír május elején, A

' eteken olyan fii burjánzik, melyet egy >-' 
vas kezével elér, annélkül, hogy lehajolna, j 
a fák uj hajtásokat nevelnek, inclvek egy 
éjen at méternyit nőnek; de semmi sem 
oly pompás, mint a kis mély utak, melyek 
esős időben a patakok ágyát képezték. Egy 
olyan kiszáradt vízfolyás Algírban ilyenkor 
egy bölcső, melyben folyondár, szölöindák, 
nyárfaágak, szentjános kenyér fácskák, pisz- 
tácziák és gyönyörű vadszölö bintálodznak. 
Könnyen felfogható volt, hogy Bogdulow 
herezegnö, elhajolva ezen természeti szóp-

ségektől, egy ily mély utón át szállásunkig 
tört utat magának.

Ah, kedves barátom, képzelj magadnak- 
egy turko-kapitányt, ki már több, mint egy 
év óta nem talált szemeinek más nyugvó­
pontot, mint lékelő barna asszonyokat, ki 
ezen kiéhezett szemeivel egyszerre egy nőt 
lát megjelenni kunyhója előtt, egy asszonyt 
liliommal s rózsákkal arczán, velenczei vö­
rös hajjal, kis fitos orral, fehér macskafo­
gakkal választékosán elegáns utazóruhával.

Azonkívül egy nőt, ki özvegy és ment 
minden fantasztikus gondolkodás-módtól s 
eped a szórakozásért! Természetes, h >gy 
az egész zászlóalj hetedik égben képzelte 
magát, s a te öreg barátod a legképtelencbb 
dolgokat követte el, hogy a szép utazót 
szórakoztassa.

A szórakozások közt, melyekkel a szép 
herczegnőt megkínálni szándékoztam, termé­
szetesen első helyen állt egy oroszhinva- 
daszat. \ óletleuül éppen azon a napon tar­
tózkodott Biskra közelében egy ilyen sárga 
lene vad; minden éjjel nagy pusztításokat 
vitt véghez a szomszédos falvakban az éhes 
vadállat; tehát én a zászlóaljhoz hivattam 
Sidi Ibrahimul, az egyetlen környékbeli vm

V \ \ A \ \\
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Tollfutában
A hétről. — Jönnek a színészek. Szinpártoló bi­

zottság. S|»rtegylet. Zrinyiszobor-blzottság.
— Fordulópont.

Huzamos ideje már, hogy nem irtain 
e lap hasábjain. Kerestem magamnak hát 
egy alkalmas, kedvező, közérdekű témát, de 
hiába, nem találtam. Megállapodtam végre, 
hogy a lefolyt hót fontosabb mozanatait ösz- 
szefoglalom, a lefolyt hétről fogok beszámolni. 
Itt sem voltam szerencsésebb, mert a mi 
egyhangú városunkban nem történt bizony 
valami különös, ország-világra szóló ese­
mény.

Mindössze azt említhetném meg, hogy 
Kaszter bácsi fényesen kivilágított, de csak 
gyéren látogatott termeiben tánczinulatságot 
rendezett. A tánczmulatság, daczára a lét­
szám csekélységének meg volt tartva, de 
még a szépségverseny is. Na de arról az 
élénkségről, a szavazatok alakulásáról, a 
versenyben részt vett négy hölgyre leadott 
szavazatok arányáról, az eredmény kihirde­
téséről, a zsűri és küldöttség tagjairól, jobb 
ha hallgat egyenlőre a krónika.

Vasutasokról, illetölegla'perronjegyekröl 
ismét szó esett a múltkor. Megint arról a 
bizonyos Ádámviselkedésröl szólt az énok. 
De hát erről már elmondtam e lap hasábjain 
elég bőven a nézetemet, nem akarok ezút­
tal ismétlésekbe bocsájtkozni. — Nem ma­
rad hát egyébb hátra a lefolyt hétről, mint 
a színészek. — Olvastam e lapban a szini- 
divektor elöleges jelentését, tehát „jönnek a 
színészek.“

Na hát ideje is már, mert beköszön­
tőitek a hosszú, unalmas téli esték és egyébb 
szórakozó helyünk nincs. Társadalmi életünk 
sincs. Van ugyan társaskörünk, közte a 
Casino, a másiknak életét közelebbről nem 
ismerem, de őszintén szólva a casinóét 
sem ismerhetem, mert nincs. Casinói életünk 
határozottan visszafejlődött, semmivé lett, 
de ezt most nem bolygatom. — Örüljünk

annak hogy jönnek a színészek, még pedig 
az általunk már előnyösen ismert Fehér 
Károly igazgató elég jól szervezett társula­
tával. A fő csak az, hogy kellő pártolásban 
részesüljön. Igaz ugyan, hogy tavaly a szin- 
pártolás, a szinházbajárás az előbbi évekhez 
mérten kielégítő volt, közönségünk beleme­
legedett kissé a színház iránti érdeklődésbe. 
Most aztán ennek tovább fejlődni, fokozódni 
kellene, úgy hogy a hozzánk jövő és igénye­
inket kielégítő színtársulat oksziszteneziája, 
biztosítva legyen. Na de ép most jut eszem­
be, hogy ez ügyben agitálni nem az én dol­
gom, van itt városunkban egy megalakult, 
de nem működő, szinügyi bizottság.

Hallomásból tudom csak, hogy Fehér 
Károly színtársulata eltávoztakor alakult ná­
lunk egy szinpártoló vagy nem tudom mi­
lyen hivatalos nevet viselő bizottság. Úgy 
hallottam annak idején, hogy e nagyon is 
szükkörü bizottság megválasztotta az elnök, 
alelnök, titkár, pénztárost, szóval az egész 
tisztikart, de azóta egyébéről nőin jutott 
bizony semmi tudomásomra. — Meg van e 
még c bizottság, működik e. ért e-el vala­
mi czélt és eredményt ? Oly képen vagyunk 
vele, mint a szabadelvüpárt kigondolő-bizott- 
ságával. Azt tudjuk, hogy megalakult, de 
hogy mit csinált, mit végzett, azt nem. Pe­
dig most kellene a bizottságnak élctjelt ad­
ni magáról. Jönnek a színészek, itt van mű­
ködésűk ideje.

Igaz ugyan, hogy az érdeklődést már 
előbb felkeltett volna kelteni, az előmunká­
latokat megcsinálni, de még mindig nem 
késő. Inkább most későn, mint soha. — Iga­
zán nagyszerű eszme volt, egy ilyen bizott­
ság megalakítása. Igaz az is, hogy szélesebb 
alapon kellett volna szervezni, de ezen még 
lehet segíteni.

Egy ilyen bizottság helyes irányban 
haladó működése, valóban áldásos volna a 
mi halott társadalmi életünkre. — A szin- 
párloláson kivtil az irodalom pártolást is fe­
ladatává tűzhetné egy ilyen egyesület és igv 
igazán felemelő hatást gyakorolhatna, zsib

badt, egyhangú és elég híven nem ecsetel­
hető laza társadalmi életünkre. — Nem kell 
azt nekem részleteznem, mily átalakulást, 
mily egészséges, életvidám viszonyokat lé­
tesíthetne egy helyes alapon létesitett iro­
dalmi és szinpártoló egyesület. De tudja Is­
ten ebben a tekintetben határozottan pechje 
van a mi kis városunknak.

Eleinte megalakulásig", valami uj léte­
sítésekor szörnyű nagy az érdeklődés, nagy 
garral csinálnak prop ogandát, ütik a nagy­
dobot teljes erővel, do csodálatos gyorsa­
sággal lohad le minden egy pillanat alatt. 
Ilyenformán természetes éltető erő a fen­
ni áradáshoz nincs, az elérendő czél és ered­
mény nulla. Hogy ki, vagy mi ennek az oka, 
hol keresendő a bibi, a vezetőknél, a nagy­
közönségnél vagy egyébb körülményekben 
ezt kellennc kikutatni, ezt kellene megtalál­
ni.

Így volt a sport egyletnél is. Nagy ér­
deklődései megalakult. A kiküldött bizottság 
megszerkesztette az alapszabályokat, de to­
vább ez egylet nem ment. Működéshez már 
nem jutott ez egyesület, és miért ? Pedig 
mily előnyös lett volna egy ilyen testedző 
egyesület. Kellemes és hasznos szórakozó 
hely lett volna ez nőknek, férfiaknak egy­
aránt. Hiszen oly szép volt a czél. Vívás, 
kerékpározás, torna, különféle testedző és 
szórakozó társasjátékok, kirándulások ren­
dezése. Megint társadalmi életünkre vonat­
koztatok, melyre ez egyesület szintén jóté­
kony hatást gyakorolt volna. Ismeretes a 
tornászok jelszava : „Épség, erő, egyetértés.“ 
E mellett aztán az irodalmi és szinpártoló 
egyesületnek működése, mily szőj) dolog lett 
volna.

Ej ha ez mind meg lenne, e két egye­
sület ma működhetne, milyen más élet vol­
na nálunk. De hát kell itt lenni valaminek, 
vagy a levegőbe, vagy akárhol, mely minden 
fonalat kettészaggadt, mely mindent meg­
akaszt, meghiúsít.

Van aztán végül egy Zrinyiszohor bi­
zottságunk, mely ugyan nem szorosan vett

bért,, ki mérkőzni mert a puszták királyával.
Különös az a babouás félelem, mely- 

lyel az arabok az oroszlánnal szembe eltel 
ve vannak. Minden nemes tulajdonságot, 
egyidejűleg azonban minden rósz cselt is 
tulajdonítanak neki ; nehéz egy arabot ta­
lálni, ha az ember oroszlánra akar vadász­
ni. Innen származik Gérard Pál és Bombo- 
nel dicsősége, és szinte innen a fényes hír­
név, melynek Sidi Ibrahim 20 mérlföldnyi 
távolságban mint oroszlánölő örvendett.

Sidi pompás egy fiú volt és különle­
gességének igen jó helyzetet általában és 
válogatott — étkezést különösen köszönhe­
tett. Mialatt t. i. társainak egy darabka két- 
szersiilttel s egy csipetnyi kuskussal (dará­
hoz hasonló, étel melyet a nők liszlböl- 
és vízből készítenek) kelt megelégedniük, — 
addig Sidi Ibrahim, midőn vadászatra ké­
szült, majdnem mindennap megevett egy bá­
rányt.

Ezt a szokását bőven követte, mikor 
szolgálatomba lépett. Néhány nap múlva 
úgy találtam, hogy élelmezése többe kerül, 
mint egy oroszláné. De türelmes voltam, 
mert a herczegnövel mindenáron oroszlán- 
húst akartam izleltetni. Csuk néha intéztem

hozzá kérdést :
•— Tehát Sidi az a bizonyos vadászat 

még ma megtörténik, vagy holnap ?
— Ne siess felelt ö figyelemre méltó 

nyugalommal. Az oroszlán sorsa ott fenn 
meg van Írva. Enged hogy beteljesedjék.

És ugyanazon nap este ismét fölfalt 
egy bárányomat, köröskörül azonban a leg­
nagyobb nyugalom uralkodott.

Végre mégis elérkezett a nap melyen 
kényszerítve volt dologra indulni.

Az oroszlán betört Bathua egyik elő­
városába és elrabolt egy öreg kabyil-asszonyt.

Sidi követte a nyomokat a homokban, 
valahol egy mély gödröt csinált és ezt lom­
bokkal betakarta, amely igazán áthatolhatat­
lan akadályt képezett. Ezután fölkergette az. 
oroszlánt, üldüztctte magát általa, beugrott 
a gödörbe, a nyílást az ágakkal elzárta és 
midőn ellensége megjelent s ordítva foglalt 
állást a gödör mellett, közvetlen közelből 
röpített egy golyót annak fejébe melyet azon 
hc'yen leterhelt.

Diadallal jött vi.-sza Bathnába, gyözel- 
mizsakmanyával terhelten. És ugyanazon este 
a kellemes helyzetben voltam, hogy azon ét­
lapra, melyet a herczegnőnek a tiszti ebéd-

j lobén átnyújtottak, ráírathattam : „Oroszlán 
I fiiét madeira-mártással,“

Menyasszonyom — időközben eljegyez­
tük magunkat -— egészen el volt ragadtat­
va, rz oroszlánt kitűnőnek találta, a húst 
finomnak, puhának és Ízletesnek s az. étel­
hez, melyből többször adatott magának, jól 
hozzálátott. Mialatt még javában evett, ogy- 

i szerre eszébe jutott, hogy szép volna, Sidi 
Ibrahim vadászkalandját saját szájából elbe- 

í szélve hallani.
Előhívattam a I riumfátort és igv szól- 

! tani hozzá :
-- Rajta, bajtárs, beszéld el a kegyel­

mes asszonynak vitézi tetteidet ; ő egy olyan 
országból származik, ahol a bátrakat szere­
tik.

Sidi leereszkedett egy szalmagyékény- 
rc, mely asztalunk közelében volt és bele­
kezdett egy hosszú elbeszélésbe, melyet én 
rövid közökben átfordítottam.

Igen, kezdte keleties páthosszal, 
hajnalban indultam el Bálnából, összes la­
kók áldásaitól kisérve ; Mohamed ne ve re 
könyörögtek, hogy a kabvl nagyanyját hoz­
zam vissza : elve szaladtam at egy kopár 
mezőn kei .-.t ül rohantam a tüzes földön



1903. október 25 DELSOMOGY

helyi bizottság. Ez sein működik a kellő 
eredményei. Tavaly a Pécsi Naplóban szóvá 
is teltem czl, de akkor azt a feleletet kap­
tam, hogy nem vagyok jól informálva. El­
hittem. E lapban is megjelent egy czikk, 
mely beszámolt o bizottság működéséről és 
Ígéretet tön, hogy erősebb akcziót indít, or­
szágos gyűjtést rendez és igy a kívánt ered­
mény rövidesen el lesz érve.

De bizony ezt nem tapasztalhattuk, Zrí­
nyi Miklósnak még máig sincs hozzá méltó 
szobra.

Meddig fogja még az a sokak állal 
mogcsufolt oroszlán hirdetni, Zrínyi Miklós 
hősi tettét, mikor fogja a szoborbizottság 
átadhatni városinránknak azt az emléket, 
mely a nagyhőshöz igazán és egyedül méltó?

De hál reméljük a legjobbat, — For­
dulóponthoz értünk a politikában, for 
dulóponlhoz érünk tán rövidesen mi is. 
Előnyös alakulások lesznek talán nálunk, 
Zrínyi Miklós ősi fészkében. Megérjük talán, 
hogy mind ez megváltozik, jobbra fordul, a 
mit ma óhajtunk, a mi után vágyunk és opc- 
diink, egy egészséges szilárd társadalmi élet, 
megvalósul, a mit kezdeményezünk, a mit 
létesítünk meg fog maradni, virágozni fog.

Csak várnunk kell. Türelem.

3

H I R E ív.

Közös l|aldl.
Vasárnap mondta „ő“ az „Ö“-nok.
Hogy hétfőn lesz a napja.
A pisztoly töltve . . . minden készen 
Tovább már nem halasztja .

Egy kicsit mégis alkudoznak 
A közös nagy halál elölt;
(Kis) ö mond keddet; (nagy) 0 szerdát,
A pisztoly meg — csütörtököt.

Sz. E

vegre a római iádhoz értem, mely az ör­
vény fölött elvezet. Szemeim elölt terült 
el az egész pusztaság, kék Gázaival, pálmá­
val. melyeknek bíbor koronái a szellő 'elio- 
lotében ingadoznak; A távolban egy arany 
lml' ''intett tüzsugarakat a végtelen latba 
Iáira .

Dologra, jöjj dologra Süli és be­
szélj az oroszlánról !

Hagyja öt beszélni, vetette közbe a 
herezegnö, oly jól fejezi ki magát.

A haltól kezdve, folytatta az arab, 
könnyen követtem a nyomokat, a homok- 
1,1111 rh'y roppant szikláig. Ott volt az ellen- 
S|,g Elkezdtem szidni. Előre I kiáltottam, ha 
110111 vaky gyáva, hagyd ott a kabyl-nagya- 
"•'d es jöjj elő, hogy megmérkőzzél a pn>-
1 "ta ,1:ival Addig kiabáltam ezt neki, inig 
U'ííl'1, elhatározta magút eljönni. Helevrtel- 
ó 111 magam a gödörbe amint mar elbe- 

es oroszlánomat egy lövéssel a
" * 1 * "zv,ne közé megöltem.

He az. öreg kabyl asszony? kér

— Istentisztelet a reformáció emlék­
ünnepere. A szigetvári ev. rof hívek számá­
ra folyó hó 31-én délelőtt 10 órakor a pol­
gári iskolában, egyházi szónoklat és úrva­
csora oszlással Fehérvári/ Gyula hóbóli ev. 
re!, lelkész Istentisztelet tart.

Az országos orvos-szövetség. So- 
mogyvármogyei fiókja tegnap délein 9 óra- j kor tartotta Szigetváron a városház tanács­
termében dr. Szaplonczay Manó megyei fő­
orvos elnöklete alatt szokásos közgyűlését. 
A gyűlésen a tagok kevés számban jelenlek 
meg, s már délutáni vonatokkal el is utaz- 

j lak orvosaink.
— Nem aszfaltozzák a Ferencz-ut 

czát. Lapunk egyik múltkori száméban inog­
niuk, hogy a város képviselő testületé azt 
a határozatot hozta, hogy az ujonan épült 
izr. templomhoz vezető kis ulcz.ál. kiaszfal­
tozzák. A költségekül lelő részben a város­
nak, fele részben pedig az izr. hitközség­
nek kelleti volna viselni. Azonban az izr. 
hitközség ezen ajánlatot nem tartotta 
elég méltányosnak és azzal utasította visz- 
sza, hogy ő ily nagy összeggel nem járul 
az utcza as tallózásához. Ilyenformán ugylát- 

j szik a régi kövezet marad, ha csak újabb 
ügyesség nem jő még létre, ami mindkét 

I félre nézve üdvös volna.
níegítta a sütemény árát. Már má­

sodízben történt, hogy Dömötör Károly sü­
temény áruló megitta a Némcdi Béla, hely­
beli pékmester által eladás végett reábizolt 
zsemlyék és kiflik árát. Némcdi még f. hó 
11-én útnak indította a szomszédos község­
be megbízottját, de miután az ismét napo­
kig nem tért vissza jelentést 'ott etnl ere 
eltűnéséről a csendőröknek, kik meg á talál­
ták Dömötört és pedig a korcsmában, hol 
vígan mulatozott. De már a 13 korona ér 
tókü sütemény árából csak 2 kori találtak 
nála a többit már elmulatta. Az iszákos 
sikkasztó! a járásbíróságnál feljelentettek.

Nyakkendőgyárosok karteija. A ma 
gyár és osztrák nyakkend»gyárosok közt 
hosszas tárgyalások után létrejött a kartell 
amely az árak emelését, valamint a kivitel 
nek egy kiviteli szindikátus alakítása altul 
való szabályozását céloza.

dezte a herezegnö. Mi lett a kabyl-nagya- 
nyábúl ?

Ali, a prófétára mondom ! felelt Si­
'll, °gy kissé későn jöttem; az oroszlán 
megette öt reggelire.

Alig hallotta a herezegnö ezen szava­
kat, urczát kékes halaványság lepte el, vo­
násai a legmélyebb undort fejezték ki.

Igen akkor, szólt akadozva, . . . 
igen akkor . . . ma este . . . én is . . , 
ebédre ... a kabyl asszonyt ettem . . . ir­
tózatos !

És még azon este elhagyta a herczeg- 
aö 1 latiul át - rémülettől elnémulva —- an- 
n(-'lkűl, hogy nekem csak egy búcsúszót is 
engedett volna.

I elint, végzé Sorelli kapitány absynlh- 
jet szűrésűivé, megmondtam neked az okot, 
amely miatt a magam részéről nem járul­
hatok hozza az Oroszországgali szövetség 
megkötéséhez. Agglegény vagyok s az is 
fogok maradni.

Oil Blas alán Bensée.

— A barcsi Járás kegyelete. Fenyössy 
Ödönnek, a barcsi járás néhai főszolgabi- 
iújának, a járás közönsége, kegyelete jelé­
ül, közadakozásból, síremléket állít. Az im­
pozáns gránitkő o hó végével fog felállitatni. 
A sírkövet csendes felavatás után Barcs 
község veszi gondozásába.

— Gyújtogató asszony. Kovács Gábor 
kis-tamásii gazda kárára a kertjében lévő 
széna kazal I'. hó 15-én este 8-órakor porra 
égett.Szerencsére sikerült a lakoságnalc a tüzel 
tovaterjedésében meggátolni. Ugyanis a gyanú 
eleinte Femet József szintén odavaló lakos­
úi irányult ki haragosa (volt Kovács Gábor­
nak, mert .az, a tőle válni akaró feleségét 
Butái Erzsébetet pártolta. E végett többek 
hallatára az nap midőn felesége elhagyta 
Német oda nyilatkozott, hogy : Megállj majd 
megsiratod azt Gabor. Es este lángba borult 
a kazal. 1 ormeszetesen mindenki azt hitte 

gyújtogató nem lehetet más mint a 
szalma özvegy Nemet. Azonban ami derék 
(szigetvári) csendőreinknek sikerült az igazi 
gyujlogatót kinyomozni és pedig Nőmet el­
vált felesége Falai Erzsébet személyében. 
Az elvetemült hűtlen asszony, mint kiderült 
a gyújtogatással is férjének akart bajt sze­
rezni, mert hallván férjének Kovács ellen lelt 
fenyegető kijelentését, azt gondolta, hogy min­
denki férjet gyanúsítja s azt, hogy ő gyújtotta 
volna lei pártfogója szénakazlát képtelenség­
nek tartják. De rosszul számított a bűnös 
asszony mert a másnak szánt börtönbe 
most már ö kerül.

— Nagy Ákost felmentették. A buda­
pesti királyi táblán f. hú 23-án hirdette ki. 
Ihiics Tóth János tanácselnök Nagy Ákos 
földbirtokos ismeretes bűnügyében az ítéle­
tet, akit a pestvidéki törvényszék közokirat- 
hamisítás, hamis lanuzásra vaió csábítás és 
minősített lopás miatt egy évi börtönre ítélt 
P°ré János nevű kocsisát pedig 3 havi fog­
házra. Most pedig a királyi tábla az első­
fokúi bíróság Ítéletét ivekre terjedő és órá­
kig tartó megokoJással megsemisitette s 
mindkét vádlottat az ellene emelt vád és 
következményeinek terhe alól felmentette. A 
vádlottak megnyugodtak az Ítéletben, de 
\aryha Ferencz főügyészi helyettes a lopás 
vadját clejtetc és semmiségi panaszt jelentett 
be.

Hirtelen halál. Alighogy eltemették 
a múlt szombaton Szilágyi János volt pénz­
ügyőri biztos nejét Pap Etelkát rá csakha­
mar ö is követte a halálba. Ugyanis most 
kedden hirtelen elhunyt. Temetése szerdán 
délután nagy részvéttel folyt le. A hirtelen 
elhunyt szülőket egyetlen árván maradt 
fiuk Géza és a rokonság gyászolja.

Az ai tézi kút fúrása. A múltkor 
tréfásan megjegyeztük, hogy a város a so­
káig vajúdó artézi kút ügyében felír a mi­
niszterhez. Mint látszik a tréfának sikere lön. 
Mert Soinogyvármegye alispánjának értesítése 
szerint az építendő artézi kút fúró készü­
léket a jövő héten ide küldik s a munkála­
tokat megkezdik. Megjegyezzük, hogy ezen 
ezélra a nagyméltóságii Földmivolésügyi mi­
niszter ur (1000 korona hitelt engedélyezett.

Színészet Barcson. Mint lapunknak 
Írjak Fehér Károly jól szervezeti színtársu­
lata kellő pártolással működik Barcson. Az 
áldozatkész igazgatónál 24, 2ö, 20 és 27-én 
négy estén Fáy Szeréna a „Nemzeliszinház/ 
elsőrendű művésznője vendégszerepei.
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— Lövöldöző tanulók. A helybeli pol­
gári fiúiskoláról nein a legszebb hírek ke­
ringenek és képezik szóbeszéd tárgyát váro­
sunkban. Ugyanis arról beszélnek, hogy két 
fiú lopott, egyik atyjától a másik szállásadó­
jától. E pénzen aztán órát pisztolyokat 
vásároltak, élestöltéseket és ezzel lövödöztek 
szabadidejükben, inig egyik tanulónak lábá­
ba lőttek. Egy asszonyt állítólag kezén sebe- 
sitették mqg, korcsmákba is ellátogattak. Ez 
a rövid tényállás, melyrőt tudomást szerez­
tünk. Bővebben o dologgal csak a jövő 
számban foglalkozhatunk midőn mindenről 
már alaposan leszünk imformálva. A tanári 
kar a legerélyesebb vizsgálatot megindította.

— Vizbefult kis gyermek. A szülői 
gondatlanságnak lett áldozata f. hó 2'2-enBónis 
Anna magyarladi asszonynak 2 és fél éves 
Nándor nevű fiacskája, ki felügyelet hiányán 
a tégla égetőnél lévő vízzel lelt gödörnél 
játszadozott és belefult.

— A kérdőre vont rendörbiztos. Máj- 
dák István helybeli kovács segéd f. hó 15-én 
d. u. s/*2 órakor ittas állapotban beiohant 
Aryáry Lajos rendörbiztos hivatalos helyiségébe 
s fenyegetve követelte a rendőr biztostól, 
hogy miért jelentette fel ? mire ö azt felel­
te, hogy hivatalos óra nem lévén, különben 
is ha kérdezni valója van menjen a főszol­
gabíró úrhoz. — Ezzel nevezed nem elé­
gedett meg hanem gorombáskodni kezdett, 
miért is rendőrökkel kellett eltávolítani a 
hivatalos helyiségből s a rcndőrlaktanyaba 
vezettetett hol is a rendőröket sértegetve 
dulakodni kezdett velük s az egyiknek ru­
háját dühében össze tépte. Az esetről jelen­
tés tétetett a főszotgabiróságnál.

— A cukorkérdés. Becsből jelentik, 
hogy újabban ismét élénk mozgalom [indult 
meg a czukor-pótilleték dolgában a magyar 
és az osztrák kormány között történt meg­
állapodás ellen. Az olmntzi kereskedelmi 
kamara nem régiben beadvánnyal fordult a 
kormányhoz, amelyben állást foglalt a pót­
díj ellen, amely szerinte ellentmondásban 
van a vám- és kereskedelmi szövetséggel és 
egyúttal érintkezésbe lépett a 2többi keres­
kedelmi kamarával beadványának támogatá­
sa végett. A bécsi kereskedelmi kamara tel­
jes ülésben foglalkozott ezzel a dologgal. A 
cseh tartomány gyűlésnek 'minapi ülésén 
nyomtatásban osztogatták az ujcsehek indít­
ványát, amelyben fölszóllilják a kormányt, 
hogy az osztrák czukoripar és répatermelés 
erdekeit védelmezze meg és igyekezzék meg­
akadályozni, hogy az Auszriából Magyaror­
szágba kivitt czukorra pótilleték vettessék 
ki : szükség esetében szedjenek az osztrák ha 
tóságok vámot a Magyarországból Ausztriába 
szállított gabona, liszt és szarvasmarha után.

— Meghívó. A szigetvári szocziáldemok- 
rata pártszervezet 1903. október hó 25-én 
a központi vendéglő összes helyiségeiben 
felolvasással és szavalatokkal egybekötött 
Tánc zmulatságot rendez, melyre a 
tisztelt közönséget meghívja a rendezőség. 
Belépti dij személyenként 40 fill. Kezdete 
ette 8 órakor. Felülfizetések köszönettel fo 
gadtatnak és hirlapilag nyugtáztatnak. Jó 
ételekről és italokról gondoskodva van.

— Tolvaj mostoha. A mostoha anyai 
szeretetnek ismét egy szomorú példája nyei 
Leigazolást. Ugyanis f. hó 18-án Franker 
Ferenczné mozsgói asszony addig inig Pécsi
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György nevű mostoha fia a háztól eltávo­
zott, annak keserves munkával szerzett 
pénzéből 10 koronát ellopott. A gonosz
mostohát feljelentették.

— A szerencse árjában. A szerencse hullámzá­
sa hasonlít a patak áldásthozó folyásához, mely el­
látja a partmentét a létfcntartáshoz szükséges élet­
nedvvel. A szerencse folyása is szerencsét hoz azok­
nak, akik a szerencse partján várják az áldásihozó 
vagyont. Csak ki koll vetnünk hálónkat és idővel be­
leakad a szerencse hullámai között a létfcntartáshoz 
szükséges kincs, melyre mindnyájan vágyakozunk. 
Az osztálysorsjáték minden egyes húzása ilyen hul­
lámzást mutat, mert bármely húzásnál sok és igen 
nagy nyereményt juttat a játék folyása a szerencsés 
nyerőknek. Csak kitartással kell várakoznunk, mig a 
szerencsét a hálóval kiemelhetjük s akkor éppen oly 
ürömmel élvezhetjük a nagy nyereményeket, mint a- 
zok a szerencsés játszók, akik rövid U hónap alatt 
a 600,000 koronás nagy jutalmat, a 100.000, 90.000, 
60.000, 50.000, 30.000 és több nagy nyereményt nyer­
tek Török A. és Tsa bankházában, Budapest, Teréz- 
körut 46/b. szám alatt. A sorjegyvásárló közönség 
bizalommal vásárolhatja a sorsjegyeket e szerencsés 
bankházban.

") A közönség köréből.
A következő sorok közlésére kérettünk

CSARNOK.

fel
Szigetvár közbiztonsága.

Ritka hét, de ritka nap a héten, hogy 
nálunk nem látogatják meg hívatlan vende­
gek az udvarokban levő tyuk és ludkctré- 
czeket és azok tartalmát magukkal viszik.

De meg-meg történik az is, hogy a 
boltok lakatjait le- és fölverve u holtokban 
lévő árukat megdézsmálják. (Számtalanszor, 
lásd Neumannt szerk.)

Ez csak úgy történhetik és addig fog 
történi mig 80 éven felüli elaggott őrangya­
laink lesznek, mig a város elöljárósága más 
módot nem talál és az éjjeli őrséget más­
ként nem szervezi.

Ez pedig könnyen történhetne.
Nézzük csak : Tudomásom szerint min­

den egyes lakú tartozik minden 5—0 hé­
ten belül egyszer slrázsást adni és ezért fi­
zet a legtöbbje Szigetvár lakosainak 40 fil­
lért Soromfainak, Ivelicsnek Englandernak.

Ha városunk elöljárósága kimondaná 
határozatilag, hogy e város minden lakója 
ki strözsaköteles, tartozik annyiszor a meny­
nyiszer reá kerül a sor a 40 fillért a város­
nak lefizetni,'egy oly összeget érne el ezzel a 
melylyel még 8 esetleg 10 rendes rendőrt, föl­
szerelhetne és kellő díjazásba részesíthetné. 
A rendőrök a nappali és éjjeli őrszolgálatot 
rendesen elláthatnák úgy, hogy minden két 
utczába legalább is óránkint 2 rendőr ke­
rülne és a gaz tolvajok vakmerősége csök­
kenő az állal, hogy ilt-ott mégis fegyveres 
őrökkel és nem elaggott beteg őrangyalokkal 
és 10—11 éves fiukkal inasokkal találkoz­
nak.

Reméljük, hogy Szigetvár város elöljá­
rósága, ki a közügyeket a város érdekét és 
a város lakoságának jólétét a tőle kitclhotő- 
leg mindig előmozdította ezt megvitatja é ta­
nulmányozás tárgyává teszi és — ezen uj 
rendszabály éleibe léptetése által Sziget­
vár közönségét ezután ily kellemetlen meg­
lepetésektől megóvja és a közbiztonságot 
hely í v.' fogja állítani.
__________ F(/{) polgár.

*1 F rovatban közérdekű felszólalásokul di| 
talanul közlünk, de a felelősség a beküldőt terheli.'

Szigetvár története.
(Folytatás).

Néhány apró kulturális mozzanatot kell 
még felsorolni a múltból, hogy híven mond­
jam cl és befejezzem Szigetvár történetét:

Zrínyi Miklós alakja és dicsősége ölés­
iétől kezdve tárgya lelt a nemzeti kultusz­
nak. Kis és nagy költők századok során át 
daloltak róla, a „Szigeti veszedelemben“ 
hozzá méltó hösköltemény született. A lel­
kesedés állandó táplálója az ö emlékezete, 
dicsőség jár a nevével, kellett hát, hogy Szi­
getvár is módot találjon ünneplésére.

1833-ban kezdték meg Szigetváron 
Zrínyi ünneplését. Az ünnep kezdetben val­
lási jellegű volt, amennyiben szept. 7-én is­
tentiszteletet tartottak, melyhez hazafias szó­
noklat is járult s az összegyűlt vendégeket 
a plébános megvendégelte. Az ünnep első 
rendezője, és kitartója tehát a plébános volt. 
Éppen azért, nehogy Zrínyi ünneplése egye­
sek vendégszeretete és áldozatkészségén 
múljék Juranics László pécsi nagyprépost 
1846 szept. 6-án 101)0 ft. alapítványt tett, 
melyhez végrendeletében még 300 Irtot csa­
tolt, hogy ezekből fedezzék az ünnep egy­
házi részét s a plébánián vendégséget tart­
sanak.

A világiaknak csak jóval később jutott 
eszükbe Zrínyi ünneplése. Az abszolutizmus 
nyomán felbuzgó nemzeti érzület juttatta 
eszébe Szigetvárnak Zrínyit, s 1861-brn kezd­
ték emlékét ünnepelni úgy, hogy a városház 
kapuja alatt felállították a tanácsteremben 
levő képet és elölte hazafias dalokat éne­
keltek és szónoklatot tartottak.

E kultusz fejlődése és erősbödése 
1878-ban egy Zrínyi emlék felállításához ve­
zetőit s azóta olt folynak le minden ov 
szept. d án az ünneplés mozzanatai.

Az 1848-49-iki eseményekből Sziget­
várra mi sem jutott, legalább szerzőnk mi­
ről sem emlékezik. Bizonyos azonban, hogy 
a „rácok“ e vidéken is átvonultak.

Csupán az 1848-iki népszámlálás ada­
tait sorsolja föl a szerző a következőkben : 
1848-ban Szigetvárnak 4017 lakosa volt, eb­
ből 3562 katolikus, 13 református, 3 evan­
gélikus, 30 görögkeleti, 409 zsidó.

A görögkeleti szerbek valaha Szigetvár 
lakosságának jelentékeny részét tették, ük 
voltuk a legkorábbi telepesek, mert mar a 
török uralma alatt foglaltak helyet a pécsi 
városon s Turbót-4ürül. A katonai uralom 
idején Szigetvár görög keleti püspökség lett, 
de mint az országban mindenütt, a görögke­
leti egyház itt is megszűnik s ez a nemze­
tiség kiveszőben van. Az utolsó szigetvári 
pópa I860 (jö-ben halt meg.

A zsidók úgy látszik csak a 18-ík sza­
zadban telepedtek meg, e század közepén 
mindössze 3 zsidót találni S/.ígeíváróit. A 
zsidóság közöl tben a kanizsai külvárosban 
lakott, olt volt re- zen: kijelölve terület, 
melyen belül a varn-ban zsalunak lakni nem 
volt szabad. A kanizsai varoson épült a 19- 
ik század ele i imaházuk, mely most luka­
sul szolgai. i )2 1 , 1 I belvárosban épitet-
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tok imaházat, mely most van újjáépítés 
alatt.

1867-ben épült Szigetvár első vasútja 
Pécstől-Barcsig. Ez évben alakult meg a 
„Szigetvári-olvasó-egylet“. 1869-ben tartotta 
alakuló közgyűlését a „Szigetvári takarék- 
pénztár.“ 1896-ban létesült a közkórház.

De ez már a jolonidő, melynek egyik 
legértékesebb legmaradandóbb és legderekabb 
munkája ez a könyv, melyet bö kivonatban 
megismertetni kellemes s talán eredményes 
munka is volt.

Vége.

X . U/- •¥ ~{r Vr M/- -)r ~)r ^ ^*•' ^ " *,' ’;' *; •' *;« »* >- •» l • * • • • f • ■ • ».. »• -; • • • • ÍS. #. •

Miután nem lehettem sze-
{'.) renc.sés eltávozásom alkalmá-
* £\

val minden jő ismerősömtől
i.-.
v»/ személyesen búcsút venni:
n't
■£§( c helyen fogadják búcsúza- 
[p sómat.

á|- Szigetvár 1903. X. 25.
Gáts Lajos.

r&\ gyógyszerész.

590 szám
verni

Árverési hirdetmény,

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. t.-cz 102 §-a értelmében ezennel köz­
elivé teszi, hogy a szigetvári kir. járásbí­
róság 1903 évi V 419/1 számú végzése kö­
vetkeztében dr. Berkes Móricz ügyvéd által 
képviselt Polocnilc Simon javára Vertheim 
Szidónia ellen 180 K s jár erejéig 1903 évi 
szeptember hó 30-án. foganatosított kielégítési 
végrehajtás utján felül foglalt és 3216 koro­
nára 40 filin' becsült következő ingóságok, 

u. in. : rüios áruk, állványok, és .1 varrógép 
nyilvános árverésen eladatnak.

Moly árverésnek szigetvári kir. járás- 
bíróság 1903-ik évi V 419/1 számú végzése 
folytán 180 kor. tőkekövetelés, ennek 1903 
évi aug. hó 11 napjától járó 5°/o kamatai 
1 3°/o váltódjj és eddig összesen 46 korona 
50 fillérben bíróikig már megállapított költ­
ségek erejéig Barcson alperesnö üzletében 
1803 évi november hó 2 ik napjának dél­
utáni I21 n órája határidőül kitüzetik és ahhoz 
a venni szándékozók ezennel oly megjegy­
zéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingó­
ságok uz 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108 
§-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a 
legtöbbet Ígérőnek, szakig ocmén becsá­
ron alul is e! fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokul mások is le és felülfoglalták és azok­
ra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX t.-cz 120 §. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetvár 1903 ovi okt. hó 18. n.

NYILT-TER
Kzen rovat alatt közlőitekért nem vúlal fololösóget a szerkesztő

Tiszteletteljesen értesíteni Szigetvár és 
vidéke úri közönségét hogy 8—10 napra 
terjedő működésemet „Korona szálloda ajtó 
1. megkezdenem.

Készittel: összes a fogászatban előforduló 
különlegességeket u. m. : Egész fogsorokat 
szájpadlás nélkül mely pár napi használni 
után teljesen nélkülözhetetlen olsö-metsző 
és szemfogakat csapokra melyen a leg­
kisebb foglalat iv fölösleges, továbbá egyes 
fogakat arany, oz.iisl, és galvanizált ka utsuk 
(áthidalás) szalagokra alkalmazok. Elvállalok 
hibás szájpadlás álkapocs művészies pótlá­
sát, ferdén nőtt és egyenetlen fogak tökéle­
tes szabályozását, melyek különösen ser­
dülő gyermekeknél mutatkoznak, úgyszintén 
fogkő lerakodás eltávolítását, régi fogakat át­
alakítok slb.

Specziális műveleteimért telj,is felelős­
séget vállalok.

Előzetes megbeszélésre vagy meghívás­
ra magán lakásoknál is teljesítek munká­
latokat.

Állami és megyei tisztviselők 25°/o ár- 
kedvezményben részesülnek. Azon kérelem­
mel fordulok a u. k. miszerint tekintettel 
it tartózkodásom rövid idejére, és a m unka 
tökéletes kivitele érdekében, óhajának jelét 
adja és tartózkodásom első napjaiban szol­
gálataimat igénybe venni méltoztassék.

Kiváló tisztelettel:
Lrohásxka Sándor 

fogmüvész.
Fővárosi műterem VITI. Kerepesi-ut 09.

3Kin3ennemü pol^róczol^ból 
Hús választék gvári árban

Wellisch Józsefnél Pécsei!
Király utcza, a Kycemn épüle­
tében, az uöypeVezett (2 tor 

ayos tentplom alatt. )

JMT.' ÍkI r,-

n Mezei egerek Ä

hol|íl?aSr12kUiM’ ,eddle' l*P*ettahtok szerint 1

kuí
SIPÖCZ ISTVÁN

SJ'égyszeréex
_ _jPccsett, (Bárány megye). ®
Mc;.: .n,teleshez

Kíie János
végre

hatósági engedélyt ké.

Friedman Károly ili
a szerkesztőség

legnagyobb és legolcsóbb .iTTíT-; {

RÄKTÄRAGabona-piacz.
Euchs A. Fia gabona keresk. jelentése szerint 

Árak a legújabb jelzés szerint 50 klgrm 
ként értetődnek,

Szigetvár, 1903. október 23-án.
Búza uj — K. 6 90 7 10
Rozs „ — „ f, 40 5 00
Árpa „ „ 5 5 60
Zab . — „ 5 5 10
Tengeri csöves „ 3 — 4 30
Bükköny „ — „ 4 50 5 —
Bab ui — . 7 50 7 75

kárpitos és disz! 
tő üzlete

PÉCSETT
Siklsi országút 44 j.8W,u<:

Isméleladókntü '■j'-'r'ik..
gyohb berendezi'

egyesekne

IO°|0 engedmény

SHFamKESS! mm



Újdonságok
az őszi idényre! I wvaio szerenese

Óriási választék a legújabb ruha- f 0 fi v * £, ^ t1-** *- i 1! !£jj ff

kelmék, llanellok, selymek, bársonyok kedvez főárudánknak a szerencse. Rövid idő alatt 12 millió ko-
pargetok és Tennis Hanoitokban. ,lon.a nyereménynél többet fizettünk nagyrabecsült vevőinknek!

csak a legutóbbi 5 hónapban a ’
Gyönyörű választék 3 legnagyobb nyereményt és pedig:

Női Confectió U 605.000 koronás nagy jutalmat az 57080 sz.
és a 100.000 „ főnyereményt a 74366

Szörmeánulchan.r 90.000 » „ a 1097S0
' és ezeken kívül még egyéb sok nagy nyereményt.

Ajánljuk ennélfogva, hogy a világ legesélydusabb osztálysorsjálékában vegyen ró; 
nn n07flQC1Qnnl/ I m0S eZÖ magy- kir- szaljadabnazolt 18. osztálysorsjálékában újból
Do ildZlldűduJK I ífO.000 sorsjegyre 55.000 pénzrryereményf

sorsjegyre,

őszi.

figyelmébe!
A legjobb minőségű belföldi ló­

sorsolnak ki rövid 5 hónap alatt.

pokróezok és takarók na^V választék-1 sorsolnak ki rövid 5 hónap alatt.
ban a legjutányosabb árakon.

DEUTSCH DÁVID FIA
divatáruházában

SZIGETVÁROTT.
(Takarékpénztári épületben).

Önkéntes árverés

Folyó hó Május havában el­

halálozott

özv. Weiss B.
hagyatékához

tartozó ingóságok: melyek, bu- 

tor, ágynemű és konyha beren­

dezésből állanak,

október hó 28.
a Milhofer féle udvarban

önkéntes nyilvános árverésen 

elfognak adatni.

44 millió koronát
sorsolnak ki rövid 5 hónap alatt.
A legnagyobb aty ’remény a legszerencsésebb esetben

SldL 61^ B3BS8&»

Továbbá í jutalom ! nyeremény -S41HMÍH5S.
L> A s mMm®- i a siDe.eeeVW a

1 j, 7to4Mw * * ise-eee- i

8 aO| oh a $ korona és még sok egyéb;
összesen *B5í.BO# nyeremény es jutalom t-4.4.;*
Korona össze lg ' *

Az 1. osztályú sorsjgyek tervszerű árai :

1.8 Védeti sorsjegy írt .75 vagy kor 1.50; \ eredeti sorsjegy Irt 1.50 vagy kor, 3.
- " n II 3* a a 9- 1 a II a 6. „ „ 12.

A sorsjegyeket utánvéttel vagy az összeg előzetes beküldése el­
lenében küldjük.

Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kérünk

f. étrl november hó 2-ig
bizalommal hozzánk beküldeni.

TÖRÖK A. c TH
BAMKHÁZA BUDAPEST.

Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték üzlete
Föárudánk osztálysorsjáték-üzletei:

Központ: Teréz-körut 46a I. fiók. Váczi-körut 3a 
11. fiók: Muzeum-körut Ha. 111. fiók. Erzsébet-körut 54a.

^aml°- TÖRÖK a. ÉS TÁRSA bankháza Budapest.

Kérek részemre i n<7i ... i • , . , , , ..... L osz1' ni- lllr- ■’/■ab. oszlalysorsjatek eredeti sors­
jegyet a hivatalos tervezettel együtt küldeni.
a “ , . jutánvételezni keretit

oss/l’g,'f korona összegben 'postautalványnyal küldöm
'mellékelem bankjegyekben (Öélycoeklieil).

I A

Hirdetéseket jutányos árért vesz fel
a kiadőliivatal.

AyuinuluU Kozaiy Kde gyorsa aj lóján Szigeivaiull


